
Studiul 6   O   JUDECATA  

           SANATOASA 
 
 

Duminica 
 
Marcu 7,21-23 
21Căci dinăuntru, din inima oamenilor, ies gândurile rele, preacurviile, curviile, uciderile,  
22furtişagurile, lăcomiile, vicleşugurile, înşelăciunile, faptele de ruşine, ochiul rău, hula, 
trufia, nebunia.  
23Toate aceste lucruri rele ies dinăuntru, şi spurcă pe om." 

Luca 6,45 
45Omul bun scoate lucruri bune din vistieria bună a inimii lui, iar omul rău scoate lucruri 
rele din vistieria rea a inimii lui; căci din prisosul inimii vorbeşte gura. 

Rom 8,5-8 
5În adevăr, cei ce trăiesc după îndemnurile firii pământeşti, umblă după lucrurile firii 
pământeşti; pe când cei ce trăiesc după îndemnurile Duhului, umblă după lucrurile 
Duhului.  
6Şi umblarea după lucrurile firii pământeşti, este moarte, pe când umblarea după 
lucrurile Duhului este viaţă şi pace.  
7Fiindcă umblarea după lucrurile firii pământeşti este vrăjmăşie împotriva lui 
Dumnezeu, căci, ea nu se supune Legii lui Dumnezeu, şi nici nu poate să se supună.  
8Deci, cei ce sunt pământeşti, nu pot să placă lui Dumnezeu. 
 

Luni 
 
Fapte 14,2 
2Dar Iudeii care n-au crezut, au întărâtat şi au răzvrătit sufletele Neamurilor împotriva 
fraţilor. 

Fapte 15,24 
24Fiindcă am auzit că unii, plecaţi dintre noi, fără vreo însărcinare din partea noastră, v-
au tulburat prin vorbirile lor, şi v-au zdruncinat sufletele, zicând să vă tăiaţi împrejur şi 
să păziţi Legea; 

Gal 3,1 
1O, Galateni nechibzuiţi! Cine v-a fermecat, pe voi, înaintea ochilor cărora a fost 
zugrăvit Isus Hristos ca răstignit?  
 

Marti 
 
Fil 4,8 
8Încolo, fraţii mei, tot ce este adevărat, tot ce este vrednic de cinste, tot ce este drept, 
tot ce este curat, tot ce este vrednic de iubit, tot ce este vrednic de primit, orice faptă 
bună, şi orice laudă, aceea să vă însufleţească 



2 Petru 3,1.2 
1Preaiubiţilor, aceasta este a doua epistolă, pe care v-o scriu. În amândouă, caut să vă 
trezesc mintea sănătoasă, prin înştiinţări,  
2ca să vă fac să vă aduceţi aminte de lucrurile vestite mai dinainte de sfinţii prooroci, şi 
de porunca Domnului şi Mântuitorului nostru, dată prin apostolii voştri. 
 

Miercuri 
 
1 Imp 8,39 
39ascultă-l din ceruri, din locul locuinţei Tale, şi iartă-l; lucrează, şi răsplăteşte fiecăruia 
după căile lui, Tu care cunoşti inima fiecăruia, căci numai Tu cunoşti inima tuturor 
copiilor oamenilor, 

Ps 19,14 
14Primeşte cu bunăvoinţă cuvintele gurii mele, şi cugetele inimii mele, Doamne, Stânca 
mea şi Izbăvitorul meu!  

1 Cron 28,9 
9Şi tu, fiule Solomoane, cunoaşte pe Dumnezeul tatălui tău, şi slujeşte-I cu toată inima 
şi cu un suflet binevoitor; căci Domnul cercetează toate inimile şi pătrunde toate 
închipuirile şi toate gândurile. Dacă-L vei căuta, Se va lăsa găsit de tine; dar dacă-L vei 
părăsi, te va lepăda şi El pe vecie 

1 Sam 16,7 
7Şi Domnul a zis lui Samuel: "Nu te uita la înfăţişarea şi înălţimea staturii lui, căci l-am 
lepădat. Domnul nu se uită la ce se uită omul; omul se uită la ceea ce izbeşte ochii, dar 
Domnul se uită la inimă."  

Mat 9,4 
4Isus, care le cunoştea gândurile, a zis: "Pentru ce aveţi gânduri rele în inimile 
voastre?" 
 

Joi 
 
Col 3,1-17 
1Dacă deci aţi înviat împreună cu Hristos, să umblaţi după lucrurile de sus, unde 
Hristos stă la dreapta lui Dumnezeu.  
2Gândiţi-vă la lucrurile de sus, nu la cele de pe pământ.  
3Căci voi aţi murit, şi viaţa voastră este ascunsă cu Hristos în Dumnezeu.  
4Când Se va arăta Hristos, viaţa voastră, atunci vă veţi arăta şi voi împreună cu El în 
slavă.  
5De aceea, omorâţi mădularele voastre care sunt pe pământ: curvia, necurăţia, patima, 
pofta rea, şi lăcomia, care este o închinare la idoli.  
6Din pricina acestor lucruri vine mânia lui Dumnezeu peste fiii neascultării.  
7Din numărul lor eraţi şi voi odinioară, când trăiaţi în aceste păcate.  
8Dar acum lăsaţi-vă de toate aceste lucruri: de mânie, de vrăjmăşie, de răutate, de 
clevetire, de vorbele ruşinoase, care v-ar putea ieşi din gură.  
9Nu vă minţiţi unii pe alţii, întrucât v-aţi dezbrăcat de omul cel vechi, cu faptele lui,  
10şi v-aţi îmbrăcat cu omul cel nou, care se înnoieşte spre cunoştinţă, după chipul Celui 
ce l-a făcut.  
11Aici nu mai este nici Grec, nici Iudeu, nici tăiere împrejur, nici netăiere împrejur, nici 
Barbar, nici Schit, nici rob, nici slobod, ci Hristos este totul şi în toţi.  
12Astfel dar, ca nişte aleşi ai lui Dumnezeu, sfinţi şi preaiubiţi, îmbrăcaţi-vă cu o inimă 



plină de îndurare, cu bunătate, cu smerenie, cu blândeţe, cu îndelungă răbdare.  
13Îngăduiţi-vă unii pe alţii, şi, dacă unul are pricină să se plângă de altul, iertaţi-vă unul 
pe altul. Cum v-a iertat Hristos, aşa iertaţi-vă şi voi.  
14Dar mai presus de toate acestea, îmbrăcaţi-vă cu dragostea, care este legătura 
desăvârşirii.  
15Pacea lui Hristos, la care aţi fost chemaţi, ca să alcătuiţi un singur trup, să 
stăpânească în inimile voastre, şi fiţi recunoscători.  
16Cuvântul lui Hristos să locuiască din belşug în voi în toată înţelepciunea. Învăţaţi-vă şi 
sfătuiţi-vă unii pe alţii cu psalmi, cu cântări de laudă şi cu cântări duhovniceşti, cântând 
lui Dumnezeu cu mulţumire în inima voastră.  
17Şi orice faceţi, cu cuvântul sau cu fapta, să faceţi totul în Numele Domnului Isus, şi 
mulţumiţi, prin El, lui Dumnezeu Tatăl 

 


